

M I N U T A

Sedintei ordinara a Consiliului Local al Comunei Vulturesti Judetul Olt din data de 29.03.2024.

Data : 29.03.2024

Loc de desfasurare: sediul Primariei Vulturesti.

Presedinte de sedinta: consilier Ivan Viorel

Participanti: 11 consilieri locali din totalul de 11 viceprimarul contabilul si Secretarul Consiliului local ,

Sedinta ordinara a fost convocata in baza *Dispozitiei nr. 77 / 22.03.2024.*

La începutul ședinței, secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare unde Consilierii locali au dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Procesul verbal este aprobat in unanimitate cu 11 voturi pentru si in forma redactata si prezentata

Doamnelor secretar dă citire art. 228 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleși locali.

In continuare se supune la vot ordinea de zi a sedintei din data de 29.03.2024 care se aproba cu 11 voturi pentru si care este urmatoarea :

O R D I N E A D E Z I ;

1.Proiect de hotărâre: cu privire la : *aprobarea cuantumului redevenței datorate de catre Compania de Apa Olt S.A. Comunei Vulturesti , Judetul Olt pentru anul 2024.*

Inițiator : Treanta Marius Florian - viceprimar cu atributii de primar.

Prezinta- Bica Maria –Compartimnet financiar-contabil

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru agricultura, activitati economico financiare, buget, amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului si turism,gospodărire comunala,administrarea domeniului public si privat prezentat de D-l Tanase Ion Florin.

- Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru adm.publica locala , Juridica si de disciplina, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenesti ,relatii cu alte comisii locale prezentat de D-l Dumitrana Ion.

- Raportul de avizare al Comsiei de specialitate pentru invatamant ,sanatate si familie ,activitati social –culturale,Culte, munca si protectie sociala si protectia copilului,tineret si sport prezentat de domnul Cirstea Dumitru

Hotararea Nr.11/29.03.2024 cu privire la: aprobarea cuantumului redevenței datorate de catre Compania de Apa Olt S.A. Comunei Vulturesti , Judetul Olt pentru anul 2024 a fost adoptata cu 11 voturi pentru, 0 abtineri , 0 impotriva.

2. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru anul 2023

Inițiator : Treanta Marius Florian-viceprimar cu atribuții de primar.

Prezinta- Bica Maria-Compartiment financiar-contabil

- **Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru agricultura, activități economico financiare, buget, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, gospodărire comunală, administrarea domeniului public și privat prezentat de D-I Tanase Ion Florin.**
- **Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru adm. publică locală , Juridică și de disciplină, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești ,relații cu alte comisii locale prezentat de D-I Dumitrana Ion.**
- **Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru învățământ ,sănătate și familie ,activități social-culturale, Culte, munca și protecție socială și protecția copilului,tineret și sport prezentat de domnul Cirstea Dumitru.**

➤ **Hotărârea Nr.12/29.03.2024 cu privire la: aprobarea contului de execuție bugetară pentru anul 2023 a fost adoptată cu 11 voturi pentru, 0 abțineri , 0 împotriva.**

3 .Proiect de hotărâre cu privire la: desemnarea de către Consiliul Local al Comunei Vulturești a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Vulturești pe anul 2023.

Inițiator : Treanta Marius Florian - viceprimar cu atribuții de primar.

Prezinta: Ionica Maria Mihaela - Compartiment resurse umane

Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru agricultura, activități economico financiare, buget, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism,gospodărire comunală,administrarea domeniului public și privat prezentat de D-I Tanase Ion Florin.

Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru adm.publică locală , Juridică și de disciplină, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești ,relații cu alte comisii locale prezentat de D-I Dumitrana Ion.

Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru învățământ ,sănătate și familie ,activități social-culturale, Culte, munca și protecție socială și protecția copilului,tineret și sport prezentat de domnul Cirstea Dumitru

➤ **Hotărârea Nr.13 / 29.03.2024 cu privire la: desemnarea de către Consiliul Local al Comunei Vulturești a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Vulturești pe anul 2023 a fost adoptată cu 11 voturi pentru, 0 abțineri , 0 împotriva.**

Președinte de ședință
Consilier Local
Ivan Viorel

Contrasemnează
Secretar General al UAT
Voiculescu Ionel